



В суд направлено уголовное дело в отношении местной жительницы, обвиняемой в хранении и сбыте товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности



Гиагинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летней жительницы станицы Гиагинской Гиагинского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия обвиняемая в ноябре 2021 года, находясь по месту своего жительства, реализовала гражданам спиртосодержащую жидкость, изготовленную на основе метилового спирта, входящего в список ядовитых веществ. После употребления спиртосодержащей жидкости самочувствие двух граждан ухудшилось, в связи с чем, они доставлены в медицинское учреждение, где спустя несколько недель скончались от острого отравления метиловым спиртом.

Установить лицо, реализовавшее некачественный алкоголь, удалось благодаря оперативной работе сотрудников подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по Гиагинскому району.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Гиагинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1680873>